



DOLNOLUTYŇSKÉ NOVINY

květen 2010

Zpravodaj Obecní samosprávy, Obecního úřadu a Osvětové besedy obce Dolní Lutyně

ZDARMA

Obec nesouhlasí s navýšením těžby

Štěrk a písek se v Neradu těží už desítky let, a tak si tamní starousedlíci na hluk těžebních bagrů a prašnost, kterou způsobují nákladní auta, zvykli. V současné době žádá společnost Cemex Sand Báňský úřad v Ostravě o povolení hornické činnosti v severozápadní části dobývacího prostoru.

Na podrobnosti jsme se zeptali starosty obce Pavla Buzka, předsedy Obvodního báňského úřadu v Ostravě Libora Hrocha a zástupce těžební organizace Cemex Sand, prokuristy společnosti Jaroslava Zámečnicka.

"Obec nesouhlasí s jakýmkoliv navyšováním těžby v souvislosti s otvírkou v severozápadní části," říká starosta. Tyto a další připomínky byly zaslány na Obvodní báňský úřad do Ostravy a podle posledního jednání se zástupci těžební organizace a úřadu se podařilo řízení přerušit, což potvrzuje předseda Obvodního báňského úřadu: "V současné době je z důvodu nevyjasněných vztahů mezi organizacemi Cemex a účastníky řízení přerušeno řízení o povolení hornické činnosti, otvírky, přípravy a dobývání výhradního ložiska Dolní Lutyně-Nerad.

V řízení bude Obvodní báňský úřad pokračovat až po vyřešení těchto vztahů, popřípadě může být řízení zastaveno," říká Libor Hroch. Na otázku, zda může budoucí těžba zásadně ovlivnit či ohrozit majitele nemovitostí, které stojí poblíž těžebního pole, odpovídá: "Při případné další těžbě na tomto ložisku se nepředpokládá zásadní ovlivnění nebo ohrožení nemovitostí, protože v plánu otvírky, přípravy a dobývání jsou uvedena opatření, která by měla těmto vlivům zabránit."

Prokurista společnosti Cemex Sand Jaroslav



Zámečnick tvrdí, že situace není nijak dramatická. "Dobývací prostor je už dlouhodobě stanovený a schválený. Samozřejmě, že samotná podstata naší činnosti může výjimečně přinášet zvýšenou prašnost či hlučnost, ale naše firma provádí veškerá nutná protipatření. Proto mne mrzí, že ze strany obyvatel slyšíme tyto stesky zrovna nyní, v době, kdy se má schvalovat další těžba. Těžíme tak, abychom nemuseli řešit žádné důlní škody," říká Zámečnick.

Problematika kolem těžby je velmi složitá, říká starosta obce: "Dobývací prostor byl schválen již v roce 1973 a jeho rozšíření pak v roce 2002. Víme, že zakázat těžbu ve schváleném dobývacím prostoru v podstatě nelze. My můžeme pouze navrhnout podmínky, které by těžební společnost měla dodržet při Horním zákonem daném

hospodárném využití výhradního ložiska. Ten však bohužel není na straně obce ani obyvatel. Jsem rád, že občané sami přicházejí s podněty a sepisují petice, obec aspoň bude mít při nelehkých jednáních lepší vyjednávací pozici," povídá starosta Pavel Buzek.

Do budoucna pak starosta vidí jako velmi důležité vybudování přeložky silnice I/67 z Karviné do Bohumína, která by odvedla těžkou dopravu nejen z průtahu obcí, ale především z ulic Bezručova a Neradská. "První krok jsme udělali, územní plán s vyznačením trasy máme schválený, stejně jako Bohumín. Když jednou skončí těžba, přestanou se točit kola bagrů a jezdit těžká auta věřím, že tato oblast bude velmi vyhledávanou lokalitou nejen pro klidné bydlení, ale hlavně pro oddech a rekreaci," dodává první muž radnice. (red)

V minulých dnech a týdnech se v Dolní Lutyni objevilo několik případů podvodného jednání. Pod záminkou, že obec bude v nejbližší době stavět kanalizaci, se na soukromé pozemky snaží dostat cizí osoby a případně inkasovat zálohy na velmi výhodně prováděné práce. Představují se jako zástupci firmy, která spolupracuje s obcí, používají falešnou identitu, např. Horvath, apod. Klidně vám napíšíou příjmový doklad, bohužel falešný. Působí

Pozor na podvodníky!

věrohodně a snaží se dostat do domu, do sklepa nebo hospodářské budovy. Prosím, nepouštějte nikoho neznámého na svůj pozemek, obec nikoho nepověřila a tento způsob komunikace nepoužívá. V případě, že se s obdobným případem setkáte, volejte okamžitě Policii ČR v Dětmovicích (tel: 596 550 188). Děkuji za pochopení.

Pavel Buzek, starosta obce

Práce na úpravě přístupu ke hřbitovu startují

V březnovém čísle novin jsem psal o další úpravě hřbitova. Článek měl nečekaně pozitivní ohlas a inspiroval občany k dalším návrhům, jak vzhled hřbitova dále vylepšovat.

Za nejzávažnější podnět považujeme rekonstrukci přístupové cesty na hřbitov z komunikace K Výšině (od smuteční síně). Krátký a strmě vybetonovaný svah je zejména za deště a v zimě krajně nebezpečný. Vstup pohřebního průvodu s nesenou rakví je riskantní záležitost. Důsledky uklouznutí si raději nepředstavujeme. Situaci považujeme za natolik naléhavou, že vedení obce rozhodlo o odstranění stávajícího betonového svahu a vybudování širokého schodiště. Zmizely by tak i stávající železné schody. Nové schody by byly koncipovány podobně jako hlavní vstupní schodiště ke kostelu. Po dobu prací na výstavbě nového bočního schodiště nebudou moci občané tento vstup používat. Práce by měly být zahájeny v průběhu měsíce května a měly by trvat za běžných povětrnostních podmínek nejvýše 14 dnů. Děkujeme za pochopení.

Jan Fismol



Jubilanti slavili v kulturním domě a skvěle si zatančili

V pátek odpoledne 9. dubna se velký sál kulturního domu zcela zaplnil účastníky každoročního setkání jubilantů. Pozváni byli všichni občané, kteří v loňském a letošním roce dovršili a dovrší 65 a 70 let.

Každoročně se tato tradiční akce koná na podzim. Ta letošní byla tak trochu výjimkou. Loňská rekonstrukce kulturního domu přinutila organizátory přesunout setkání na letošní rok.

Až na jednotlivce pozváni přijali všichni jubilanti a dočtivně přišli v doprovodu svých rovněž pozvaných rodinných příslušníků. Sál se rychle zaplnil. Po úvodním slovu se účastníkům představil se svým programem dětský soubor Berušky. Pochod půvabných malých mažoretek, drobná

divadelní skeč, básně i klauniáda přinesly zasloužený úspěch odměněný potleskem. Po společně provedeném přípitku následovalo to hlavní. Podpis každého z jubilantů do kroniky jubilantů a následně převzetí drobného dárku s osobní gratulací představitelů obce. Každá z žen k dárečku ještě přijala rozkvetlou růži.

I přesto, že počet jubilantů (a jubileantek!) přesáhl dohromady devadesátku, šlo to jako na drátku. Skupinka po skupince se střídala u kroniky v pořadí podle měsíců narození tak, jak matrikářka, paní Jarmila Vozárová, oslavence k podpisu zvala. Na závěr oficiální části starosta obce ještě jednou všem jubilantům poděkoval nejen za účast na setkání, ale i za osobní přínos a postoj k obci. Nastal čas zábavy. Drobné občerstvení připravené organizátory na stoly ještě před příchodem jubila-

ntů přišlo vhod, stejně jako obsluhovaný bufet schopný pokrýt požadavky účastníků na dodržování pitného režimu.

Následovala tradiční taneční zábava, na níž hudební produkci, rovněž tradičně, zabezpečoval Eduard Rakus.

Parquet se začal plnit tanečními páry a odpoledne začalo přecházet ve večerní hodiny. Tady by mohl článek končit. Je ale na místě poděkovat všem organizátorům. Pracovnícům obecního úřadu, Osvětové besedy i členům sboru pro občanské záležitosti. Zvláštní poděkování pak patří matrikářce paní Jarmile Vozárové.

Na jejich bedrech ležela zodpovědnost za přesnost a úplnost při jmenovitěm rozesílání pozvánek, evidenci. Děkujeme všem.

Jan Fismol

Jarní akce kynologů z organizace Rychvald

Jarní období pravděpodobně přivede na naše cvičiště další zájemce o výcvik svých psů.

Už 9. května se na cvičišti ZKO uskuteční svod a zkouška chovnosti boxerů, kterou pořádá Boxerklub ČR-územní pobočka Rychvald.

Dne 12. června pak pořádáme obranářský závod O pohár starosty Města Rychvald.

Účastníky budou psovodi a psi z ozbrojených složek i civilní osoby.

Bude předvedena poslušnost psa a obrana - zadržení přes potok, přes překážku, likvidace výtržnosti a další. Rovněž

v červnu proběhnou na našem cvičišti zkoušky dle Národního zkušebního řádu s cílem prověření a stanovení způsobilosti psovodů a psů.

Každý pátek až do 9. července nabízíme Kurz základní ovladatelnosti psa.

Náplní kurzu bude vysvětlení základních povelů, základy metodiky výcviku, socializace psů a samozřejmě výcvik psů.

Kontakt na naši organizaci je možné nalézt na web.stránkách www.zkorychvald.wbs.cz

Marcela Botošová, ZKO Rychvald



Květen - oslavy osvobození

1107 - Svatopluk na pražském stolci

Poté, co se mu lší podařilo sesadit Bořivoje II., získal 14. května 1107 titul českého knížete ctižádostivý Svatopluk z rodu Přemyslovců. Za své vlády nechal vyvraždit velmožský rod Vršovců. Jako bojechtivý válečník se účastnil vojenských výprav německého panovníka Jindřicha V. proti Uhrům a Polákům. Při své poslední výpravě byl zavražděn neznámým atentátníkem - pravděpodobně šlo o akt pomsty. Svatoplukovým nástupcem se stal mladší bratr Bořivoje II., Vladislav.

1416 - Ve stopách Jana Husa

Dne 30. května 1416 byl na břehu Rýna upálen zastánce Husova a Viklefova učení Jeroným Pražský. I když nejprve ze strachu z upálení své vyznání odvolal, rozhodl se po roce věznění pronést na veřejném slyšení řeč, ve které obhajoval své teologické názory a znovu se přihlásil k učení Jana Husa. Ani vědomí, že mu jde o život, jej tentokrát nepřimělo odvolat svá prohlášení, ačkoli měl dva dny na rozmyšlenou. Smrt v plamenech přijal vyrovnaně a hrdinně.

1434 - Osudová bitva

V neděli 30. května 1434 došlo u Lipan k rozhodující bitvě husitského období, ve které spojená vojska katolíků a umírněných husitů

porazila oddíly husitských radikálů. Radikálové, to byla především polní vojska - táborité vedení Ondřejem Keřským z Řimovic a Prokopem Holým, a sirotci pod vedením Jana Čapka ze Sán. Katolicko-kališnické straně velel hejtmán Diviš Bořek z Miletínka. Boj, ve kterém mělo vojsko Diviše Bořka početní převahu a v němž obě strany používaly typické husitské taktiky i výzbroj, skončil porážkou radikálů, přestože měli výhodnější strategickou pozici na návrší a byli dobře zásobováni. Stalo se tak zejména díky předstíranému ústupu Divišova vojska, který způsobil v nepřátelském táboře nadšení z představy snadno dosaženého vítězství. Radikálové začali ustupující stranu pronásledovat a dostali se tak na nechráněné území, kde na ně Diviš zaútočil. Skrytý jízdní oddíl, si vzal na starost otevřenou vozovou hradbu a pak již nic nebránilo jasnému vítězství. Prokop Holý padl, ale Jan Čapek a Ondřej Keřský uprchli do Kolína. Ztráty polních vojsk byly tak veliké, že přestala mít zásadní vliv na politický vývoj v českých zemích. Jednání umírněných husitů s katolíky a císařem vedlo v roce 1436 k přijetí kompaktní a k uznání Zikmunda českým králem.

1627 - Obnovené zřízení zemské

Dne 10. května 1627 podepsal císař Ferdinand II. novou zemskou ústavu pro Čechy, zvanou Obnovené

zřízení zemské. Pro Moravu začala platit přesně o rok později. Tento zákon vyhlašoval dědičnost českého trůnu v habsburském rodě až do vymření mužského potomstva a povoloval pouze katolické náboženství. Svobodní lidé, kteří odmítali přijmout panovníkovo vyznání, museli odejít ze země, poddaní byli donuceni na katolictví přestoupit násilím. Prvního místa na sněmu se dostalo duchovenstvu, které tak získalo větší moc než páni a rytíři; královská města měla pouze jeden hlas. Stavby mohly nadále povolovat, rozvrhovat a vybírat daně, ale německý jazyk byl oficiálně zrovnoprávněn s češtinou, což ještě více utvrdilo podřízení českých zemí habsburskému absolutismu. Jakákoli politická samostatnost Čech a Moravy vzala za své. Obnovené zřízení zemské platilo až do revolučního roku 1848.

1743 - Žena na českém trůně

Dne 12. května 1743 byla Marie Terezie korunována formálně na českého krále (správně tedy královnu) a stala se tak jedinou ženou na českém trůně. Slavnostní korunovační obřad proběhl ve Svatovítském chrámu na Pražském hradě a koruna byla předána nové panovnici olomouckým biskupem Jakubem Arnoštem. Marii Terezii bylo 26 let a měla před sebou ještě dlouhých 37 let vlády, během níž provedla množství osvícenských

reform a upevnila stabilitu habsburské říše.

1945 - Květnové povstání

Dne 1. května 1945 vypuklo povstání českého lidu proti nacistické okupaci. Z několika moravských a českých měst se rychle rozšířilo do severovýchodních Čech a na Kladensko a 5. května se k němu v plné síle připojila Praha v čele s revoluční Českou národní radou, v níž byly zastoupeny čtyři politické strany.

V pražských ulicích pak došlo na více než tisíce barikádách k nejdůležitějším bojům povstání, jichž se zúčastnilo několik desítek tisíc lidí. Nacisté však byli v přesile a měli lepší výzbroj, takže hrozilo, že Prahu zcela zničí. Na neustálé volání Pražanů o pomoc reagovaly jen oddíly generála Vlasova, které se na čas zapojily do bojů na barikádách.

Představitelé České národní rady se rozhodli vyjednat s německou stranou kapitulaci a přislíbili nacistům nerušený průchod Prahou směrem na západ. Jednotky SS ale dohodu příliš nerespektovaly, takže dne 9. května musela se svou pomocí přispět sovětská vojska. Během dalších dvou dnů došlo k osvobození celé země.

Pozn.: převzato z časopisu Živá historie, www.epublishing.cz/ziva-historie

10. duben patřil nejmenším

Zasedací síň obecního úřadu přivítala v sobotu 10. dubna naše nejmenší, letos narozené děti. Tradičně konaný zápis dětí se opět konal v příjemné atmosféře. Básničky dětí mateřské školy přednesené úvodem navodily slavnostní ráz, živá hudba manželů Videnkových dokreslovala celkový dojem. Po zápisu do kroniky předal

místostarosta spolu s matrikářkou rodičům dětí malý dárek na památku. Rodinné fotografie na závěr byly určité pro všechny zúčastněné rodiče pěknou tečkou. Hezká tradice. Hodně štěstí a zdraví, děti. Dolní Lutyně nevyhyne.

Jan Fismol



Neobdělávané pozemky ohrožují zdraví lidí a zvířat. Zplauňují a zaplevelují krajinu, trvale mění skladbu rostlin. Vedou ke vzniku alergických obtíží, u kterých dominují oční problémy, ale mohou se vyskytnout i oběhové potíže a rýma. Majitel neudržovaného pozemku poškozuje práva majitelů sousedících pozemků. Z tohoto důvodu žádáme vlastníky pozemků, aby provedli pravidelnou údržbu (posečení a vyhrabání pozemků) do konce měsíce června 2010.

Poté provedou pracovníci Obecního úřadu Dolní Lutyně kontrolu. Nebude-li zjednána náprava, postoupí spisovou dokumentaci

Údržba pozemků

včetně fotodokumentace Městskému úřadu Orlová, přestupkové komisi, která zahájí správní řízení o uložení pokuty podle § 78 odst. 2 písm. a) zákona č. 326/2004 Sb., o rostlinolékařské péči a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Dle tohoto zákona lze uložit pokutu až do výše 30 tisíc, respektive 500 tisíc korun fyzické nebo právnické osobě, která nesplní povinnost při výskytu plevelů, které se šíří na neobdělávané a nezemědělské půdě a které ohrožují životní prostředí, zdraví lidí a zvířat.

Ivana Ryšková,
zemědělský úsek

O Z N Á M E N Í

O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR

Starosta obce Dolní Lutyně podle § 15 odst. 1 zákona č. 247/1995 Sb. o volbách do Parlamentu ČR a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů

o z n a m u j e:

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskuteční:
dne 28. května 2010 od 14.00 - 22.00 hod.
29. května 2010 od 8.00 - 14.00 hod.

2. Místem konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost - **Obecní úřad - zasedací místnost v přízemí** pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu na těchto číslech popisných

2,3,4,5,6,7,8,10,16,17,19,20,21,22,23,25,26,27,28,29,30,31,33,34,
35,36,37,40,41,44,45,46,47,48,50,52,64,72,80,85,90,93,102,109,129,
130,142,150,151,153,154,158,159,160,161,170,173,174,175,176,178,179,
183,186,189,190,193,195,196,198,205,210,212,218,224,226,230,231,232,
34,237,238,245,247,248,254,255,256,259,261,262,264,265,266,273,276,
279,282,283,284,287,288,298,300,304,305,307,308,309,310,312,317,318,
321,324,325,335,336,337,338,347,348,350,354,356,357,359,365,367,374,
375,377,378,379,380,388,391,394,396,398,399,400,404,408,410,411,414,
415,418,425,430,435,439,440,453,455,459,462,463,465,468,471,472,473,
474,475,476,477,482,483,487,493,497,512,515,516,521,522,523,527,528,
535,536,539,543,544,545,548,551,552,553,554,558,560,562,566,568,569,
570,574,575,576,578,580,584,587,592,593,595,603,611,612,614,615,616,
618,619,627,628,630,633,641,644,648,652,656,657,658,659,661,666,674,
679,683,693,705,706,709,712,713,715,718,719,726,729,730,732,733,734,
735,736,738,739,744,749,752,753,765,767,768,769,770,772,774,775,777,
781,782,794,795,800,802,803,808,813,817,821,822,823,824,825,831,833,
836,838,841,842,843,844,850,852,856,857,860,862,867,869,880,884,885,
886,887,888,893,896,900,901,902,903,908,909,910,913,918,921,932,933,
934,935,936,937,938,939,940,944,945,946,947,948,949,950,951,952,953,
954,955,956,958,967,968,969,970,971,972,973,974,997,998,1003,1004,
1005,1006,1013,1015,1016,1023,1024,1025,1026,1027,1028,1029,1030,
1036,1037,1039,1040,1041,1042,1043,1044,1045,1046,1047,1048,1049,
1050,1051,1052,1053,1054,1055,1057,1058,1066,1070,1071,1072,1073,
1074,1075,1076,1091,1092,1093,1094, 1107,1108,1109,1110,1113,1114,
1115,1116,1117,1118,1119,1135,1136,1137,1138,1139,1140,1141,1142,116
1,1162,1163,1167,1168,1169,1170,1171,1176,1177,1178,1180,1183,1184,
1185,1186,1187,1192,1193,1194,1195,1198,1199,1203,1208,1209,1211,122
8,1237,1238,1241,1243,1244,1250,1253,1265,1266,1267,1277,1279,1285,
1291,1294,1296,1297,1325,1348,1349,1351,1352,1355

ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost - **učebna Základní školy v Neradě** pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu na čp.:

15,24,42,51,53,54,56,57,58,59,60,61,62,63,65,66,67,69,70,71,95,96,97,
98,99,100,101,103,104,105,106,107,110,111,112,113,114,115,116,117,
118,119,120,122,123,124,125,126,139,144,147,148,171,184,197,199,201,
235,236,243,260,270,275,277,280,285,289,295,296,299,301,303,314,316,
320,322,326,327,330,332,333,340,341,343,349,362,366,371,373,376,382,
384,392,395,401,402,403,407,413,417,421,424,426,434,444,456,461,467,
478,479,480,484,488,489,492,494,496,501,502,507,508,509,513,514,518,
526,540,541,542,546,561,567,571,573,600,613,623,624,629,636,639,640,
653,654,662,670,672,675,684,685,687,691,695,696,699,708,710,716,720,
722,723,731,745,747,755,756,759,778,779,780,783,786,790,797,805,807,
809,819,827,828,839,847,853,861,864,866,874,875,879,881,882,883,890,

895,899,906,907,914,926,941,942,959,985,990,993,994,995,996,1010,1012
1056,1095,1102,1103,1104,1105,1106,1120,1121,1122,1124,1125,1144,
1145,1146,1147,1152,1156,1157,1159,1164,1188,1197,1205,1207,1213,
1229,1230,1251,1268,1273,1274,1282,1289,1290,1306,1307,1309,1310,
1311,1316,1317,1318,1323,1356,1365,1373,1381

ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost - **sál Hasičské zbrojnice Nerad** pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu na čp.:

11,32,39,43,75,76,77,78,79,83,84,86,88,89,91,92,94,127,128,131,132,
133,134,135,136,137,138,141,149,155,162,163,166,167,168,180,187,188,
200,202,206,207,208,213,217,239,240,244,252,290,291,302,306,311,313,
315,319,339,342,351,352,358,364,370,372,381,383,389,390,397,406,409,
412,428,429,431,436,437,438,452,457,458,464,485,490,499,503,504,505,
506,510,511,519,525,531,538,547,555,559,563,577,582,583,585,586,588,
589,590,591,594,596,599,604,605,606,608,609,610,617,620,621,625,626,
631,632,634,635,637,638,642,645,646,647,650,655,660,663,667,668,669,
673,676,678,681,682,686,692,701,702,707,714,724,740,742,748,750,751,
754,757,758,760,763,764,773,784,787,788,791,792,793,796,798,801,810,
811,826,840,846,851,854,865,871,873,891,894,905,911,917,919,920,923,
943,961,962,963,964,965,966,976,984,986,987,988,991,992,1011,1014,
1017,1018,1019,1020,1021,1022,1067,1068,1069,1078,1079,1080,1081,10
82,1083,1084,1085,1086,1087,1088,1089,1090,1096,1097,1099,1100,1143,
1148,1149,1150,1151,1153,1154,1155,1158,1175,1189,1190,1191,1196,120
4,1210,1214,1215,1224,1225,1226,1227,1233,1235,1236,1249,1280,
1281,1292,1293,1298,1302,1303,1314,1315,1326,1330,1360,1363,1370,
1374,1382

ve volebním okrsku č. 4 je volební místnost - **tělocvična ZŠ Zbytky**

pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu na čp.:

18,68,73,81,87,140,152,156,165,169,172,177,181,182,191,203,204,209,
214,215,219,220,221,222,223,225,227,228,229,233,241,242,246,249,251,
253,257,258,267,268,269,286,292,293,294,297,323,328,329,331,334,344,
345,346,353,355,361,363,368,369,385,386,387,393,416,419,420,422,423,
427,441,442,443,445,446,447,448,449,451,454,466,470,481,486,491,495,
498,500,517,520,524,529,530,532,533,534,537,549,550,556,557,564,565,
572,581,597,601,602,607,622,643,649,651,664,671,677,680,688,689,690,
694,697,698,700,703,704,711,717,721,725,727,728,737,741,743,746,761,
766,771,785,789,799,804,806,814,815,816,818,820,829,830,832,834,837,
845,848,849,855,858,859,863,868,870,872,876,877,878,889,892,897,898,
904,912,915,916,922,924,925,927,928,929,930,931,957,960,975,977,978,
979,980,981,982,983,989,1007,1008,1031,1032,1033,1034,1035,1038,105
9,1060,1061,1062,1063,1064,1065,1101,1126,1127,1128,1129,1130,1131,1
132,1133,1134,1160,1165,1172,1201,1206,1212,1216,1217,1218,1219,122
0,1231,1232,1239,1242,1246,1248,1254,1255,1256,1257,1258,1260,1261,
1262,1263,1271,1275,1276,1283,1284,1287,1299,1305,1312,1313,1320,13
21,1324,1331,1332,1333,1338,1339,1341,1342,1344,1346,1366,1367

ve volebním okrsku č. 5 je volební místnost - **tělocvična ZŠ Věřňovice**

pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu na čp.
835 a všechna čísla popisná katastru obce část Věřňovice

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platný občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem ČR anebo cestovním průkazem).

4. Každému voliči budou dodány 3 dny předem dnem voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

V Dolní Lutyni dne 26. dubna 2010

Pavel Buzek, starosta obce

Strípky ze Základní školy A. Jiráska

V minulém čísle dolnolutyňských novin jsme pochválili naši žákyni Lucii Hotovou, která získala 3. místo v krajském kole v konverzaci v německém jazyce. V naší škole máme takových šikovných žáků více. Pojdte s námi nahlédnout, v čem se nám taky daří:

Ve čtvrtek 25. března se žáci zúčastnili základního kola Velké ceny ZOO v Ostravě. Tématem tohoto kola byly stromy rostoucí na území ČR. Do soutěže se zapojilo 20 žáků 6. a 7. ročníků spadajících do jedné kategorie. Družstvo Terezy Slané se díky vynikajícímu 3. místu dostalo do finále soutěže mezi 10 nejlepších z celého kraje, družstvo Rostislava Wierbici obsadilo 12. příčku. Celkově jsme bojovali mezi 133 družstvy! Stalo se již tradicí reprezentovat naši školu ve výtvarné soutěži, kterou vždy počátkem jara pořádá Dům dětí a mládeže v Orlové. Termín konání soutěže letos připadl rovněž na 25. březen, kdy čtyři vybraní žáci z řad šestáků a sedmáků v odpoledních hodinách malovali v časovém limitu dvou hodin na zvolené téma. Všichni čtyři prokázali nemalé výtvarné schopnosti a uspěli. Tereza Slaná ze 6.B a Ondřej Adamčík ze 7.A získali 1. místo, Dominika Szelongová ze 6.A a Pavel Ježíšek ze 7.A pak 3. místo. Domů si odnesli diplom, věcné ceny v podobě knih a výtvarných potřeb.

Každoročně se stávají nejlepší žáci naší školy řešiteli olympiád, a tak mají možnost změřit své síly v matematice, zeměpise, českém jazyce..... Ti nejlepší z nejlepších pak postupují do okresního kola. Po proběhnutím školního kola olympiády v českém jazyce byla nejuspěšnější Katka Grejtáková, žákyně 9. třídy, která reprezentovala skvěle naši školu. Ve velké konkurenci 75 zúčastněných získala 9. místo

V únoru proběhlo školní kolo zeměpisné olympiády ve třech kategoriích. Z každé kategorie postoupil jeden žák do okresního kola. V kategorii A - Tereza Slaná ze 6.B, v kategorii B - Lada Široká ze 7.B a v kategorii C - Kateřina Grejtáková z 9. třídy. 17. března 2010 proběhlo okresní kolo v Karvině. Žákyně se velice dobře



umístily. Kateřina Grejtáková na 3. místě, Lada Široká na 9. místě a Tereza Slaná na 17. místě. Tereza se sama ochotně naučila Afriku, kterou ještě neprobírali.

Během měsíce ledna proběhlo na naší škole školní kolo biologické olympiády, kterého se účastnilo 27 žáků 6. až 8. ročníku (dělených do dvou kategorií). Tématem letošního kola byli Ptáci žijící na území ČR. Školní kolo tvořily 3 části: žáci nejdříve vypracovávali část testovou složenou z 26 otázek, dále poznávali 30 předložených obrázků rostlin a živočichů. Třetí částí byl laboratorní úkol. Z každé kategorie postoupil jeden až dva žáci do kola okresního. V kategorii D postoupily Lada Široká (7. B) a Kateřina Bukovská (7. B). V kategorii C postoupili Vojtěch Motl (8. A) a David Lotecki (8. A). Každý postupující žák musel pak vypracovat vstupní úkol pro okresní kolo. Všichni čtyři postupující žáci si vybrali téma: Nohy vodních ptáků a zpracovali jej na 12 - 15 stran. Okresního kola se zúčastnili

13. dubna (kategorie C) a 28. 4. (kategorie D). Vojtovi a Davidovi uteklo hodně bodů na dvou z pěti úkolů, obsadili celkově 30. místo, ale i jim patří naše poděkování, protože dali do studia biologie maximum. Budeme jim držet palce zase za rok.

I letos se žáci naší školy zúčastnili matematické soutěže MATES vyhlašované Gymnáziem v Orlové. V kategorii 7. tříd obsadil Jiří Ordelt vynikající 5. místo se 7 body, Natálie Plevová získala o 3,5 bodů více a v kategorii vyhrála!

Všem žákům, kteří reprezentují školu a obec Dolní Lutyni děkujeme a blahopřejeme!

Všechny práce a úspěchy svých dětí a našich žáků můžete také zhlédnout i ve fotogaleriích na webových stránkách školy www.zsdl.cz. Najdete zde nejen výsledky soutěží, ale i mnoho poznatků ze života školy, poprvé nejen ze života školy ve středu obce, ale i škol okolních a rovněž našich mateřinek.

Jana Josieková



Oslavy Dne Země se v Dolní Lutyni vydařily

Dne 22. dubna 2010 se sešly děti z 1. stupně ZŠ A. Jiráska u příležitosti Dne Země na TJ Sokol Dolní Lutyně, aby si změřily síly v disciplínách - skoky přes švihadlo, přenášení míčku na lžici, poznávání dopravních značek, stromů, živočichů a rostlin, zdravotvěda, hod na cíl a na koš. Soutěžící zápolili ve skupinách po šesti.

Oporou jim byli někteří žáci devátého ročníku. Počasí k nám bylo sice shovívavé, ale zahřívát nás musel horký čaj nebo káva. Všichni soutěžící byli odměněni cenami z Matice školské. Celá akce se obešla bez zranění a drželi jsme se hesla: "Není důležité zvítězit, ale zúčastnit se."

Za vypalování suché trávy hrozí vysoké pokuty



S nástupem jarního počasí dochází k nárůstu požárů zapříčiněných vypalováním suché trávy. Jarní počasí totiž láká řadu zahrádkářů a chatařů k jarnímu úklidu. Při spalování listí, větví ze stromků nebo suché trávy může dojít i k požáru, který se může vlivem silného větru rychle rozšířit a napáchat značné škody nejen na okolních porostech, ale i na budovách. Jen málokdo si uvědomuje, že vypalování suché trávy nebo spálení shrabané kupky listí může skončit tragicky a že se jedná o nebezpečnou činnost, za kterou můžeme zaplatit nemalou pokutu.

Zákon o požární ochraně vysloveně stanoví zákaz vypalování porostů jak pro běžného občana, tak i pro právnické a podnikající fyzické osoby. Všichni, kdo se dopustí porušení tohoto zákona, se vystavují nebezpečí finančního postihu. Občanovi může být za tento přestupek uložena pokuta až do výše 25 tisíc korun. Právnické a podnikající fyzické osoby mohou sice provádět spalování hořlavých látek na volném prostranství (dřevní odpad, spadané listí apod.), ale jsou povinny, se zřetelem na rozsah této činnosti, stanovit opatření proti vzniku a šíření požáru a předem je oznámit hasičskému záchrannému sboru. Ten může stanovit další podmínky pro spalování, popřípadě může takovou činnost zakázat. Při

porušení této povinnosti se dopustí právnická nebo podnikající fyzická osoba správního deliktu, za který může být uložena pokuta až do výše 500 tisíc korun.

Rovněž rodiče si musí uvědomit, že jsou ze zákona zodpovědní za své děti (do 15 let), a určitě by je neměli zapomenout poučit o tom, jak lehce může dojít k požáru při neopatrném zacházení s ohněm na loukách, v parcích a lesích, prostě na místech, které si děti rády vybírají ke svým hrám. I na tyto případy vzniku požáru zákon pamatuje a postihuje rodiče těchto dětí pokutou až do výše 25 tisíc korun.

I přes neustálé výzvy ve sdělovacích prostředcích jsou někteří z nás stále nepoučitelní a každoročně vypalují suché trávy a spalují klesti v blízkosti lesních porostů. Většinou jsou neochvějně přesvědčeni o užitečnosti svého počínání, mnohdy však neodhadnou, jak rychle se vlivem větru oheň v suché trávě šíří. O rozšíření tohoto nešvaru nás přesvědčuje smutný pohled na hořící plochy a doutnající spáleniště na různých místech našeho města a přilehlých obcí. A proto znovu upozorňujeme: Vypalování suché trávy a porostů je zakázáno!

Zpracoval: odbor prevence

V obci se v květnu opět sváží nebezpečný odpad

Sběr nebezpečného odpadu v obci proběhne v sobotu 15. května 2010 na jednotlivých stanovištích dle níže uvedeného rozpisu.

Odevzdat můžete následující nebezpečný odpad:

- televizory, monitory, ledničky
- autobaterie, zářivky, monočlánky
- barvy, ředidla, lepidla, rozpouštědla, postřiky, hnojiva, obaly od těchto chemikálií, staré léky
- vyjetý motorový olej, maziva, zbytky tuků, olejové filtry, textil znečištěný olejem, tonery, fotochemický odpad
- pneumatiky (bez disků!!!)

Upozorňujeme občany, aby nevozili

- šrot (plechy, pletivo, pračky, sporáky apod.), tento odpad patří do speciálních sběrů vykupujících kovy
- nebezpečné stavební odpady (eternit a podobně). Každý stavebník je povinen tyto odpady zlikvidovat v souladu se zákonem a na vlastní náklady
- duše a pláště z jízdních kol a motocyklů (tyto patří do kontejnerů ve dvoře OÚ)

Rozpis sběrných stanovišť:

- střed obce, před pekárnou: 8:00 - 8:30 hod.
- zastávka Zbytecká: 8:35 - 8:45 hod.

- ulice Mezi cestami (1. křižovatka od lesa Borek): 8:50 - 9:05 hod.

- Nerad, kolonie: 9:10 - 9:25 hod.

- Věřňovice, autobusová zastávka: 9:30 - 10:15 hod.

- Nerad, vjezd ke svářečské škole: 10:20 - 10:35 hod.

- Nerad, hasičská zbrojnice: 10:40 - 11:05 hod.

- Nerad, školka: 11:50 - 12:05 hod.

- Výšina, bývalá zastávka DPMO: 12:10 - 12:30 hod.

- parkoviště naproti bývalému koupališti: 12:35 - 12:55 hod.

- 3D-wood Ivo Durčák (bývalé kamenictví): 13:00 - 13:20 hod.

- kolonie Zbytky (autobusová zastávka): 13:25 - 13:40 hod.

- restaurace "U Jardy": 13:45 - 14:00 hod.

Žádáme občany, aby své odpady neshromažďovali na jednotlivých zastávkách předem, ale aby počkali na příjezd vozidla a nebezpečný odpad pomohli naložit. Jelikož je nutné dodržovat jízdní řád, žádáme o dočvilnost.

Za případné zpoždění týkající se příjezdu soupravy na jednotlivá stanoviště se předem omlouváme.

Děkujeme za pochopení.

Sběr se provádí pouze od občanů, nikoli firem!

**Martina Handzlová,
odbor životního prostředí**

Společenská kronika

Dne 20. května před 60 lety si řekli své
Ano manželé

Johana a Jozef ČIMBOROVI.

K jejich diamantové svatbě srdečně blahopřejí a do dalších společných let přejí hodně zdraví, lásky, rodinné pohody a radosti z vnoučat a pravnoučat dcery Jana a Marta, synové Štefan a Ivan s rodinami a další nejbližší rodina.

Dne 1. května 2010 jsme vzpomněli
nedožitého 80 let pana



**Ferdinanda
PĚCHOVIČE**

a zároveň 6. září 2010
uplyne již 8 let, kdy nás
navždy opustil. Vzpomínají
pozůstalí příbuzní.

*Tvé oči se zavřely,
srdce přestalo bít,
vzpomínky na Tebe
budou stále s námi žít.*

Dne 15. května 2010 by se
dožil krásných 80 let pan

Josef MIŠOLAJ.



S láskou vzpomínají manželka Helena,
dcera Alena, vnoučata Martin a Lenka
s manželem, pravnučka Anička.

Výročí

V měsíci dubnu oslavili:

75 let - Jaroslav Čempěl
80 let - Celecký Bohumil
96 let - Evžen Adamčík

Oslavencům přejeme hlavně hodně zdraví,
štěstí a osobní pohodu v kruhu rodinném.

50 let společného života si připomíná
manželský pár Milan a Lydie SIKOROVI
z Dolní Lutyně. Přejeme do dalších let
hlavně hodně zdraví a pohodu společného
života.

Rozloučili jsme se s našimi spoluobčany:

Jaromír Dombrovský, Karel Opolka, Emil
Krajczy, Teofil Paździora, Ing. Zdeněk
Skotnica. Všem pozůstalým vyjadřujeme
hlubokou soustrast.

Projekt Jiranet pokračuje!

**Je tomu rok, co jsme podali žádost o
schválení projektu na financování
informačně výukového serveru
Jiranet pro žáky 2. stupně základní
školy.**

Žádost byla schválena a škola získala na realizaci 2 375 tisíc korun v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost ve 2. kole výzvy Moravskoslezského kraje.

Projekt jsme začali realizovat ke konci loňského roku. A kde se nacházíme po 6 měsících? Po podrobném prostudování všech dokumentů, např. Příručky pro příjemce a Manuálu vizuální identity, se s chutí pouštíme do tvorby výukových materiálů pro žáky. Tyto budou uloženy na našem serveru přístupném jak v době vyučování, tak i mimo pro domácí přípravu. Jako základní prostředí budeme využívat celosvětově známý Moodle.

Ptáte se, co je to Moodle? Definice existuje několik, nejvíc se líbí popis Moodlu jako vir-

tuální školy s učebnami, učiteli, žáky, domácími úkoly, společnými projekty, nástěnkami a komunikací. Moodle je poskytován zdarma, je chráněn autorskými právy, ale dodává svým uživatelům značnou svobodu. Aplikaci ale musí někdo nainstalovat, nastavit, musí se o učitele a žáky starat, starat se o software a hardware, garantovat úroveň materiálů. To vše není práce na jeden víkend. Vyžaduje si intenzivní práci po návratu ze zaměstnání i o víkendu. Práce a čas vložený do naplňování serveru se zúročí až opakovaným používáním vytvořených a hlavně sdílených materiálů.

Náš server bude na konci projektu naplněn, bude již brzy přístupný žákům naší školy a žákům škol partnerských. Ti všichni se u nás naučí s pracovat s prostředím, které již v dnešní době využívají snad všechny střední školy, školy vysoké a další instituce pro vzdělávání v rámci tzv. e-learningu. Více na www.zsdl.cz.

**Ing. Dalila Čempelová,
ICT koordinátorka školy**

Úvod k výzkumu dospělých

Až do června probíhá ve vybraných českých domácnostech pilotní šetření k mezinárodnímu výzkumu dospělých, který je zaměřen na zjištění dovedností, jež lidé uplatňují v každodenním životě (čtení, vyhledávání údajů, využívání počítačů a technologií), na jejich pracovní zkušenosti a vzdělávání. Naše obec/město/městská část byla vybrána náhodným výběrem, aby se tohoto výzkumu zúčastnila.

Výzkum budou provádět vyškolení tazatelé společnosti SC&C v domácnostech nebo na jiných místech, na nichž se s dotazovanými domluví, např. v knihovnách. Tazatelé budou mít průkazku se jménem a fotografií a budou vybaveni materiály k výzkumu a pověřením. Rozhovor zabere přibližně dvě hodiny a jeho dokončení bude odměněno částkou 500 korun. Informace poskytnuté v rámci výzkumu budou naprosto důvěrné, neboť zpracovatel je vázán zákonem o ochraně osobních údajů.

Výběr občanů, kteří budou požádáni o účast ve

výzkumu, probíhá zcela náhodně. Je velmi důležité, aby se výzkumu zúčastnilo co nejvíce občanů, kteří budou osloveni, neboť každý oslovený zastupuje tisíce dalších dospělých po celé České republice a podle mezinárodních pravidel výzkumu nelze vybrané občany nahrazovat jinými. Proto prosíme všechny oslovené, aby účast ve výzkumu neodmítali a pomohli se nám dozvědět více o znalostech a dovednostech občanů ČR, aby bylo možné získané informace porovnat s informacemi dalších zúčastněných zemí a využít je jako podklad pro rozhodování v oblasti vzdělávací a sociální politiky.

Na mezinárodní úrovni je výzkum řízen Organizací pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD). V naší republice jej na základě pověření Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy provádí Ústav pro informace ve vzdělávání ve spolupráci se společností SC&C. Výzkum je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR.

(red)

Institut pro ženy zve všechny ženy

Institut pro ženy funguje na Ostravsku již druhým rokem. Ve středu 12. května zve na Den otevřených dveří, kde se ostravské ženy mohou těšit na ukázkou svých kurzů a seznámení s aktivitami. Kurzy Harmonických vztah, Základ krásy i Sebevědomí mohou navštěvovat ženy všech věkových kategorií jednou týdně vždy od 17-ti hodin v nových prostorách v Ostravě-Bělském lese. Den Otevřených dveří navštíví mimo jiné některé známé osobnosti,

některé členky Institutu pro ženy, kterými jsou například Magda Vášáryová, Eva Kafková i Jana Bobošíková. Program obohatí i přítomnost vizážisty, kadeřníka a dalších specialistů vnější i vnitřní krásy. Den Otevřených dveří proběhne od 11 do 18 hodin.

Ženy, jež se chtějí zúčastnit kurzů, se mohou přihlašovat na www.institutprozeny.cz. Od 18 hodin zakončí Institut pro ženy své slavnostní otevření nových prostor rautem a tiskovou konferencí. (red)

Po dobrém startu přišly zbytečné ztráty bodů

Po skvěle rozehraném úvodu podzimní části sezony se mužstvu Sokola Dolní Lutyně už tolik nedaří. S týmem Heřmanic dokonce ztratili doma a prohru zaznamenali ve Stonavě. Pevně věříme, že závěr sezóny jim vyjde na jedničku.

DOLNÍ LUTYNĚ - STARÁ BĚLÁ 3:1 (2:1)

V prvním domácím zápase jsme chtěli potvrdit dobrý výkon z Dětmarovic a proti třetímu mužstvu tabulky získat nějaký bod. Hosté, kteří měli v sestavě zkušené starší hráče, drželi po většinu utkání míč na kopačkách, ale jejich akce končily většinou před pokutovým územím domácích. Obrana domácích opět fungovala na 100 procent a nepouštěla hostující hráče na dostřel Bočkovy brány. Ve 28. minutě hostující obránce vyrobil chybu, když se snažil udělat klíčku Pavlu Twrdému, který mu sebral míč a postupoval sám na bránu a s přehledem své sólo zakončil. Ve 45. minutě po rozehraném přímém kopu z poloviny hřiště se hlavou prosadil Kamil Posel. Do kabin jsme šli tedy s dvougólovým náskokem.

Druhý poločas jsme začali skvěle a ve 47. minutě zvýšil Tomáš Havlásek na 3:0 po skvělé akci Hanuska. Do konce utkání jsme soupeře nepouštěli do žádných šancí, ten hrozil jen střelami z dálky. V 88. minutě zahrávali hosté přímý kop asi ze 25 metrů. Brankář Boček střelu vyrazil, ale nejdříve byl u míče Staříčný, který bez problému snížil na 3:1. Utkání se silným soupeřem jsme zvládli a připsali si důležité tři body do tabulky.

HORNÍ SUCHÁ - DOLNÍ LUTYNĚ 0:0

Další utkání jsme odehráli na hřišti v Horní Suché a v nepřilíh pohledném utkání jsme si odvezli po zás-

luze bod za remízu. Co říci k utkání? Obrana Sokola pracovala skvěle a domácí si za celý zápas nevytvořili jedinou šanci. Tým hostů ji propásl ve 44. minutě, kdy postupoval Hanusek sám na domácí branku, ale domácí gólmán střelu skvělým zákrokem vyrazil na roh. Druhý poločas se odehrával mezi šestnáctkami obou mužstev a ani jedno mužstvo si nedokázalo vytvořit šanci, a tak utkání skončilo bez branek.

DOLNÍ LUTYNĚ - HEŘMANICE 2:3 (2:0)

Toto utkání se pro domácí vyvíjelo velice dobře, ale skončilo přesně naopak. Ale začneme po pořádku.

První poločas začal šanci Twrdého, který netrefil prázdnou bránu hostujícího mužstva. V další šanci se ocitl Havlásek, a přestože byl faulován v pokutovém území, rozhodčí nechal pokračovat ve hře. Poté, co hosté v 35. minutě nastřelili břevno domácí branky, z protiútku se dostal do pokutového území hostů Havlásek, ovšem neměl šanci zakončit, protože byl faulován. Nařízenou penaltu však Twrdý s přehledem proměnil.

Ve 40. minutě byl opět ve vápně faulován Havlásek a Twrdý penaltu opět s přehledem proměnil a poločas domácí vyhráli 2:0.

Ve druhém poločase však domácí tým předvedl tragický výkon a takřka celý poločas hrál pod drtivým tlakem hostujícího mužstva. Tomu se povedlo otočit výsledek ve svůj prospěch brankami ve 46. a 85. mi-

nutě vždy po centru z levé strany a hlavičce nepokrytého soupeře v domácí šestnáctce.

Závěr utkání se nevyvedl ani hlavnímu rozhodčímu, který nastavil celých 7 minut. To se stalo domácím osudné, neboť v 97. minutě inkasovali rozhodující branku.

STONAVA - DOLNÍ LUTYNĚ 3:0 (1:0)

Další zápas jsme odehráli na umělé trávě v Orlově s mužstvem Stonavy. Utkání jsme prohráli opět zbytečnými chybami a neproměněním šancí na začátku zápasu. V první šanci se ocitl Posel, ale místo nahrávky na lépe postaveného spoluhráče před prázdnou domácí branku situaci řešil sám. Výsledek? Nechal jen vyniknout brankáře Stonavy. V další šanci se ocitl Havlásek, ale také neuspěl a tak ve 42. minutě přišel trest, když se tři naši hráči nechali obehrát na půli hřiště a po následném centru domácí dorazili míč do branky.

Druhý poločas začal lépe pro hosty, kteří zpřesnili hru ve středu hřiště a drželi míč na svých kopačkách. Do šancí se však nedostávali, a tak zákonitě přišel trest. V 68. minutě zahrávali domácí rohový kop a na značce pokutového kopu stál neobsazený hráč, který nemusel ani vyskočit, jen nastavit hlavu, bylo to 2:0 pro domácí. Za tři minuty to bylo 3:0 a bylo po zápase. Vzápětí se nechal po druhé žluté kartě vyloučit Posel za zbytečné řeči. (av)

Fotbalové jaro v mládežnických soutěžích

První dubnový víkend odstartovaly letošní mládežnické fotbalové soutěže. V neděli 4. dubna jsme na našem hřišti přivítali v "obecním dvoudrby" mládežníky z Věřňovic.

Nejprve nastoupila kategorie starších žáků. Po úvodním ot'ukávání přebírali aktivitu naši hráči v čele s Říšou Mičkou a Radimem Huňarem, a právě druhý jmenovaný vstřelil první dvě branky jarní sezóny. Ve druhé půli domácí dlouho hledali návod, jak překonat hostující obranný val. Povedlo se to nakonec Danovi Matuškovovi po krásné akci a tím uzavřel výsledek tohoto zápasu.

Odpoledne vyběhly na trávník dorostenecké týmy naší obce. Že bude zápas nahecovaný, naznačovaly výsledky z loňského jara a letošního podzimu, kdy se oba soupeři rozešli smírně 1:1, a navíc barvy Věřňovic hájí tři naši dorostenci, kteří byli zapůjčení na hostování.

A opravdu to byl boj. Úvodní minuty se hrálo nahoru-dolů a prvním, kdo otevřel skóre, byli naši borci. Bohužel ihned po rozehrávce se dopustili chyby v zadních řadách a padla vyrovnávací branka. Těsně před koncem první půle opět vracíme vedení na naši stranu. Po změně stran chlupci konečně našli způsob, jak překonávat hostujícího brankáře. Zaslouženě jsme vyhráli 6:2 a potvrdili druhé místo v tabulce. Víkend po Velikonocích jsme jeli k mistrovským utkáním na hřiště Horní Suché. Lépe se dařilo dorostencům, kteří se hráli zajímavý zápas s lídrem jejich soutěže. Domácí působili fotbalovějším dojmem, ale naši hráči opět dokázali, že když hrají srdcem, dokáží bojovat s kýmkoliv. Za zmínku stojí výkon Davida Szturce, který svými zákroky a hlavně vychytanou penaltou v 88. minutě přispěl k týmovému výkonu a zasloužené remíze.

Starším žákům se navázat na vítěznou vlnu z minulého kola nepodařilo. Byli sice domácím vyrovnaným, místy i lepším soupeřem, ale nedokázali to zužitkovat. Po velkém boji podlehli 1:3. Čestný úspěch hostů zaznamenal Radim Huňar.



Další víkend nás doma čekal Slovan Záblatí. Nejprve diváky nažhavili žáci, kteří po prohraném poločase zlepšenou hrou a pevnými nervy vše obrátili na svou stranu a zvítězili 4:3.

V dramatickém průběhu duelů se Záblatím pokračovali i dorostenci. Po vzájemném ot'ukávání otevřel skóre utkání domácí Pavel Novotný.

Nedlouho na to obráncům utekl hostující hráč, přes kterého vedli všechny své akce, a ten vsítil vyrovnávací branku.

Do druhé půle jsme nastoupili s vedením 2:1, které jsme zanedlouho

zvýšili na rozdíl dvou branek. Poté však přišly chvíle již zmiňovaného hostujícího útočníka, který nejprve po chybách stoperů snížil a pak po hrubé chybě brankáře vyrovnal. Poté se však vyfauloval a dostal červenou kartu.

Odpovědí domácích hrubá slova trenérů hostů byla branka po rohu Tomáše Doczyho, kterou zajistil domácímu týmu vítězství 4:3.

Poslední dubnový víkend hráli svůj zápas pouze dorostenci proti Stonavě na hřišti v Loukách nad Olší. Nastoupili oslabeni o klíčové hráče základní jedenáctky s cílem zkusit uhrát co nejlepší výsledek. Soupeř však byl nad jejich síly a dokonale využil chyb hostů hlavně v záložní řadě. Prohráli jsme 1:4, když naši jedinou branku vsítil Petr Sagitarius. (pefr)